MAI 2 - domaici kol ze cvi€eni 4 (integrily 2)

a) Na maximélnich moZnych intervalech najdéte primitivni funkci ( z kadé skupiny integrald vypo&itejte,

prosim, aspoii jeden):

1. integrace per partes:
Ixzcosxdx ; Ix3lnxdx ; Iln2xdx ; jxarctgxdx

2. substituce + per partes :

J.len(l—,ﬂ)dx . J';]‘S._,e%dx; j eﬁdx; Iarctg«/?dx , Iarf/#—

3. per partes + substituce:

jarcsinzxdx; Ix arctgxdx J-ln(x+w/1+x Ydx

1+x°

I1} 1-x%dx ( jesté zkuste i integraci per partes).
4. parcialni zlomky:

a S 1 x_2
dx ( integraci per partes j ) +1dx); Im

1
e

b) A jet€ se pokuste o integraci raciondlni funkce pomoci rozkladu na parcidlni zlomky a jejich integraci.
( na pfistim cvigenf 1.4, bychom pak integrovali racionalni funkce ,,snadn&ji a rychleji*):

J‘ sz:_c;xlilde; J' 3x+9 dv ; J‘3x +3ix+22dx st +2x+3
J‘—Lﬂm——dx )
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